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Complex Numbers
SUs gkt A ds geoeal!
[ ddsd) B ) bdsias Sus IS Ly o(1—4) pyled! @
(1) V-16 @) V-15
(3) 3/-9 (@) ~57/-100
Ao pl) 8 gl 3 JS 51 (5—8) popladl B
(5) 2+v-3 (6) V-1+2
(7 —/=50-2 ® 5
W) Vsl o (9—11) ot ol
(9) 2x+3yi =— 14+ 9i (10) 3x+ 19i = 16 — 8yi

(11) 14i* - 3i = 2x + (y+ 5)i
S S B kLSS e (12)
(@) z,=-2+3i (b) z,=-4 (c) z3=-1i (d) z,=22+10)
AW B e (SO bladl CS sasdl S (13)

(a) L(4,5) (b) M(-4,-2) (c) N(-2,6) (d) P(0.-3)
okt e e IS Jaly (14—23) sl B
(14) (2+4i)+(4-i) (15) 6-(8+3i)
(16) (4+v=9)+(6-/-49) (17) 8-y/-1)-(-3+y-16)
(18) (-2i)(5i) (19) (4i)(- 9y’
(20) —5(1+ 2i) + 3i(3 - 4i) (21) (-6-5i)(1+3i)
(22) (-2+V/-9)(6++-25) (23) i(- 6i)°



() -3z,
(e) z,-z,
(a) -3-2i
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(b) z.z

) z.z,

(b) 5i
z
Z

1—i
1+i

72, 777 e el z= oS 13) (24)

o gl 7 = 240, zy=— 3+ 4i O 13] (25)

) z d) z,.z

7 o g z:ﬁ 515 13 (26)
b b IS ol e Sl s of (27)

(c) 3i-4

Z Z

,j,<z—2) Aoz =340, 2, =—/3+2i O 13] (28)

Z

L e (x+yi)? 05 Ladis i, y o 3] o ol 18U S5 (29)

i 2 3o (i B ds sl

Al 331 313 () 5 Bt B0 <513 () Yl ((1—4) cpyled B

3420 (2 y/—4+3 o0l i 25,080 (1)
Z=—3—4i ;2 7=3+4i .S & sa) 5 s (2)

—7=3+20 52 2=3-2 S ol sadll aendl 4 Saed) (3)

10+6i : & (12+51)=(2-1) : prtl dladl 5, 5201 (4)
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z=14+13i
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o) Bl o SIS S0 ay B ((5—14) poledt
b WS & o) 5 sl oSG 2225 432 204 (5)

@ 6 — 15i @ 32 4 15i

32 =10 - 6i = 2x+ 3yi sl > (6)

@ X=-5,y=-2 @ X=-5,y=2 @ X=5,y=2

@ 6+ 15i

Z - . .
1S gl (z_1> OB z,=-3-1i ¢z =5+2 05 13 (7)
2

® B @l @bl
S sled (x, y) OL . Xi?+3yi=5+3i" .05 13 (8)
(¢) 5.-1) (@) (=5, 1)

(2 B+/-4)d+y-9) : pxd 5, 50 sl (9)
@ 18+3/-9+4/-4

@18

(o 2= (1+2i) S ol saal 4 22l 5 5200 (10)

@ z=-3 @ z=5

o z=(2-1) .S W saadlay a5, 020 (1)

@ z=2—11i @ z=2-13i

o z:ﬂlh:,,sﬁjx saall 4y o) 5, 52l (12)

@ Z=5+4i
@ z=14-13i

(S gl 220 01z = O 13 (13)

® | @ -
b G 13 (54 7%) sl oo ) & o 5 sems O x € Z° S (14)

(b) {0246.}  (c) {135.} (d) {246,.}
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Polar Coordinatesand Trigonometric Form of aComplexNumber

aJle opyled A i el

ta 51 (1)
(a) |5+12i (b) |2-2i] © |2

15,108 Sl J) dhdll S J g (2—7) oyl &

@ (2.5) @ (1)
@ (1s, ) (5) (2. m)
©) (2,270 ™ (V2.-%)
I LU e ST dlall LAY b 5T (8—13) sl &
®) (1, 1) 9) (=2,5)
(10) (=3, 0) (11) (0, 4)
(12) (-2,-2/3) (13) (3/3,-3)
2 Lo Al GmW\a)}d\g@w;«sg‘(m—ﬂ)ww\g
(14) 3i (15) 2 + 2i
(16) ~2+2iy3 an L2
(18) —2i (19) V3 +i
(20) 8 @n 2L
:0 €[0, 21) &> z=r(coSO +isin0O) W\sjﬂ\guw\;\»ﬁ\g\‘(22—28)@)w\§s
22) 5(cos % —isinT) (23) 8(cos30° — isin(~ 150")
(24) -/2 (cos 5 +zsm7g‘) (25) 2(cos45" +isin405°)




(26) 4(—cosg +ising) (27) 5(cos(~60°) + isin(~60%))

(28) 3<sin% +1i cos%)

iy 53 5l By Loa S e (29—33) el B

(29) 2<cos 763-E +isin 76n> (30) ﬁ(cos%— i sin%)
(31) \/7<00s +isin 37[) (32) 7(cos léﬂ Yisin UTTE>

(33) v/3(cos225° + isin225°)
is 42 30 oy yled B ds goomal!
Aol 331 3131 () g vt 80t <3513 (a) Jlb ((1—6) cpyled B
(-2v3,2) A<4,7%) bzl 15, oY) (1)
B(-1,1) :o» B(v/2,135°) kil a5 \Seull oY1 (2)
57[: _\/E _\/5 wt e |t - - N
(1) or (57 47 ) sl S )
z= 2<cosj6t+lsm6> cop atledl 8y g0 2= /3 1 oS L)l saal (4)

z=1-i: Z=\/§<cos +isin 4> S el saal) &y ol 54520 (5)

330° » 2= cos30° +icos240° sdall w1 andl (6)

OJORORORORO.
COJORORORORO

el il e QI3 1 ey W (T—13) oyl B
W A<4,5%) alaal) 15 KUl Ul (7)

@ A2,2/3) @ A(=2,2/3) @ A(=2,-2/3) @ A(2.-23)

- B(—\f f) kil LA SLsY) (8)

@87 (® 87 OLISTEENOL S
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Z=

Z=

(2 0e[0,21) o 2=2-2y30 .S el saal kel 5 520 (9)

=4(cosi§t+isini§t> @ Z:4<cos%+isin%>
4<cos%+isin%> @ zZ= 4<cos 23n+|sm 23“)
6@0<6<2an—1 (S el sdall azleedl 5 5201(10)
4(cos 54n+lsm 5475) @ Z= 2\/7<cos 4 +1isin 4)
2«/7<cos 4 +|s1n34n) @ Z= 2f<cos 4 +|sm7i[>
i 0<0 <2 o> 7= 3(cosz3n—lsm3) S el saall & ol 5 520 (11)
e ® 32
—%+ 3\25i @ z:g+3\2ﬁi

L§j\~“’ (|2n+2 2n+8) w OU vne 7°* (12)

® o ® - @i

(S 9lud (6-2i+3i°) (13)

@ 35— 12i @ 35 + 12i @ 81 — 12i @ 81 + 12i
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Solving Equations

ile o yled A e gamel)

S Yl o IS o ds gezes o 5T (1—4) o) B
(1) 3z-1+i=5-2i
(2) z+2z=4+i
(3) 5z-4+2i=3z+1-4i
4) z+3(1+i)z-8(2-i)=0

I Yol e IS Jo 48 sezes b 51 ((5—9) (pyled) B
(5) 16x*+64=0
(6) x*-5x+7=0
(7) x*+6x+25=0

8) 22-2z+4=0

9) z+5=2
o) s gl o5 Wsleel) s sa %i O el @slrall |- 05y « Z+2+2=0 Wsleadl SSI (10)
S
Z==3+4i (S el oaall i A o) ol (11)
2=5+12i S ol sdall i A el ds F (12)
Z2==7-24i « S el aaall i 1 ) o (13)
(2+i0)z% = 22— 19i Wslxall > (14)



&&;&;n&wuﬁBﬁsju&d\
Al 3Ll u\s‘sg@jms)w u\su;@‘}fw‘a—«s)wwg
z=3+i . z+2=5-i .4k > (1)
z=1-5i :s» 22+z-3-5i =0 sl |> (2)
{—2—4,2+i}%;b22—42+5==0;ﬁﬂ&d\&>apjw&»(3)
—1, 1 :len —1 >0 Olay I O) ) dsdl (4)

Z,=5+3i,2,=-5-3i:len 2= 16 + 30i :S ,oJl 32l Olny ) OV, 40l (5)

OJOXONOXONO
CNCONCRONC

21+20=0 Ob 7 30l Ol 5 O yds 21,2 o 13 (6)
o) Bl Y1 o DS 1 3oy (H (T—10) ppledt
.38 22-5+6i =— 37 bl >~ (7)

@ Z=1+6i @ Z=—1+6i @ z=1-6i @ Z=—1-6i

(2 27— 47420 = 0 sl | e ems (8)

(a) {2-4i,-2-4i} (b) {-2+4i,-2-4i)
@ {2 —4i,-2+4i} @ {2— 4i,2+ 4i}

Led 2=33 560 S o) sdall Ol &) 01 A (9)
=—"7—4i z,=T7-4i
<:>{22—7+4| <:){4=—7+M
z,=T+4i =—T7-4i

© {z;=7—4i O, {22=—7+4|

;32 (3-4D)z=5-2i dlxadl |~ (10)

(@) 3+7i (b) 3-7 () PERaIL 53-8
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Gaglud) 3 1 L)

U lad) e SISy o(1—4) sl B

(1) 4/-9-2 (2) (4-i)+(5-9i)

3) (-3+2i)-(6+i) (4) (2+3i)(8-5i)
3=Ti sdall g ) o sSaally rendl e sSaed) ST (5)
7 -2 saal aalld il a6l (6)
e L NS 2 (7)

(a) -3i" (b) *° (c) (-2+3i)

25 +10 = 0 Wslaedl o ie somes dx 51 (8)
Al 50 Wi o el sl 3 1L S st (9)

2t L i alstasl | 26 erms dn o (10)

3L sl e a5l (1)
272~ 6z+5=0 Aslxadl > (12)
adlead) 5550 B3I S W Slasl (ST (13)
(@) % (b) -3i () 2/3+6i
Al dxl Gsinens atlecd) 5,500 3 =3 (cos T +isin g ) sl 81 (14)
qu,aJ\o)j.d\ f(cosgﬂsm?’)a.w\wf\ (15)
—8 460 sdal) oy I yded) s o (16)
422 4162425 = 0 lstas)) 5 pdm 21 4 24 35 0 i @) (17)

JD-’\“ )-.b.J‘ -b.'ji (b)



as) p o yled
Sl dzaed) LN of <31 (1)
o.b-\joj\buj\ \/27+\/2§ic\/2§—%i 4—%+\/2§ic—icl’

RN ESPW % sasll S (2)

Zp 1<cos3+zsm3>¢zA—1JJJ\J\A.C)UM\AB C, D L of <51 (3)
Lo (8252, =2 ‘ZCZ%JF@i

LoV ) Gt adlzadl 5 50! & Z=sina—icosa 3l ST (4)

e ge i ode sa (1+1) Of e ()

7= 1 ol et z]=1 0513 (6)

f(2)=Z+(-2+3D)Z+(13-1)2=6 - 10i sl a1 oo 14 0f <31 (a) (7)
z=1+i o f(2) dend 50 o ol 45 2l) Al psezad (b))

Ao+ 42=0(1) :ﬁawc\,;\aM—%H@ L+ 0l e (@) (9)

(1) Bslradl > 2 sams Ao of (b)

wﬁjﬁ@&\b)ﬂ\ﬁb}b@ﬁd&é&dﬁjdi& f(Z)=Z4—Z3+Zz+2 OTC,.JT (c)

f(z)=12+2(3—i)2+5—2i Ju,,i J:-Tj.b —1 0l ST (a) (10)

S sl 1l (b)
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Graphs of Trigonometric Functions (Sine, Cosine and Tangent)

e oyl A ds seomal!
Ay b bow W5 JS7 5,55 30 (1)
(a) y=3cosx (b) y=sin 2x
(c) y=3sin§ (d) yz%cos%

A Y e S By = asin(bx) 5, sall e Al dolas ST (2)
a=1,255,,1 (a)

) T s)}"u‘ (b)

U)|>—k

a=
a=—4 , 4w 3,9 (c)

A SV e IS Sy = acos(bx) 5,5l e D) Dslas 51 (3)
a=5, 3m s,94 (a)

, T 3)}"\}‘ (b)

N|>~

a =——

wnjw

a= , % 5,54 (c)

AJWN ) e dlls ST a0 5,90 Gly B (4)

(a) y=2sinXx (b) y=-3sinx (¢) y=0.5sin2x
(d) y=4sin%x (e) y=-sin5x (f) y=3cosx
(g) y=3cos5x (h) y=-cos3x (i) y=cos2x

ek Lo ls IS 5,45 50 (5)

(a) y=tan5x (b) y= tan%



A SV e S 3y = tan(bx) 5 5al) e DI dsles LS (6)
5,540 (b) L5, ()
T s (0

ALl J‘jv\J\ B Jls JQ od>-g 5,43 C;’L:J JE“ (7)

(a) y=tan2x (b) y= tan% (c) y=-3tan x
55 32 32 o2 o3 B 85 ganal

Al 1 15 131 () g e 8l 2t 13) () J ((1=7) csbedh
y=5sin(50) o> 37 5,505 5 axdl Eom y = asin(b0) &) D) Dsles (1)
y = 3sin(G) 05 uxu&) 3 Lz 3 Wyps DA ()

374 y=3tan(3x) U (3)

y=-4cos(6x) 05 Of Sos 4 Lgzamy 7 ye I DI (@)

-5 # y=-5cos2x Al dnws (5)

2|lal=max f +min f 055 f(x)=acos bx & f DI 5 (6)

HEOEEEHEE
CICICICIOIONG,

9l i e f(X) =cos 8X « g(X) =tan 4x &> f, g OUIl (7)
el Bl o D131 oy B (8—17) sl B
A 0 e JU 0L (8)

W <

f(X) = 3cos X f(x) = 3sin X

f(x) = —3sin X @ f(x) = sin 3x /

7l 3 X

2/

©®

0B f(x) = 3tan 2x -SI (9)

@1:@& @2=:«MJ\ @3=w* @m@ﬁf
. S S LS F ol S (10)

2

1)

[a
L,

[tn
=

? | F 055 Of Sy fOb
@ 2 cos 2X @ cos 2X @ cos% @ sin 2X
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1S9l 8,50l OB JUI ISl 5 LS Ll e0 Wl g ST (1)

y
1

_ BN B 3n
2

4 =1 4

@n @275 @331 @%E

0S5 0l Sy Y g Oy 0 g(x) = asin bx i g DIV ST (12)

® ® R Ojue Ofse

2

o]

0SSO Ky 65,9015 4 axdl o y = acos(bx) adzdl ) Usles (13)
(@) y=yeos(3) (b) y=-4cos(3x)
© vt o
05001 S T W35 a=2 &= y=acos(bx) DU (14)
@ y = 2cos(§x) @ y = 8cos(8x)
@ y = 2cos(8x) @ y = 8cos(%)
055 0 Ky 5 55l 3 dadl L y = asin(bx) a2zl 1) Wslee (15)
@ y=3sin(5x) s y=-3sin(5x) @ y = 3sin(2x) o y = 3sin(2x)
(c) y=3sin(}x) 5l y=-3sin(}x) (4) y=3sin(4x) 5 y=-3sin(4x)
055 0F Sy 35,500 ey = tan(bx) Atk D) Woles (16)
nx) @ y=tan<%x>
x) @ y=tan(%nx)
Len 5,9l g dnc) y:—2sin<%x> aeled) D S (17)
ORS ® 2.1
© 2. % @ 2.4

UJ
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! J1 9l dss gl O g
Geometrlc Transformations of Sinusoid Functions
i3l o yled A S goreal)
b b S, hw\u\wﬂ@u\&w\ et B Lo (1)
(a) f(x) =cos2x, h(x) = cos 2X (b) f(x)=sin7% 3 , h(x) = 3 sin 5 3
(¢) f(x)=sinx , h(x) =sin3x (d) f(x)=cosx , h(x)= cos§
(€) () =sinx , h(x) == 5 sin(~2x) (f) f(X) = cosx , h(X) = 1.5 cos 4x
(8) (0 =cos2x , h(x)=cos(2x+%) (h) () =sin3x , h(x) = sin(3x- )

(i) f(X)=03cos2x , h(x)=03cos2x+4 () f(x)=3sin) , h(x)=3sin3 -1

Yy =CosX , ¥, =cos3x :pe SO ol kied) o B s (2)

Jl gl M g plasizaly I ) e SO GL fxedl e Jpand) Sy ST 2y (3)
L esgdls IS aawvb.-;i('-'? cy=cosO s y=sinf ailzl
(a) y=-2sin(6+%)+1

(b) y=35cos(20-5)-1

&S 2 0 o yled B ds gamnall

At 3l 38 131 () g s 81l 87131 () W o(1=5) g ybedl B
Casl LalaSSl 5 4 Jalroy Gl 130 £(X) = 45in(3%) DI e Loy (1)

@ @ g(x) = sinx AU oI 3 felaes




OOMOIO.
® & 06

o> % sl a1l f(x) = cos(x—%)+4 DU e Loy (2)

g(x) = cos X A ool Sl 9 4 ul;f‘y\ BENGY
y=cosX Ul coad 2 Lelaey Li.wi) 133 y = 2 cosx JII s J,A,. 3)
dales G, LSS f(X) = 4cos(x—3) DIl e oy (4)

g(x) = cosx Wl el el ) ol 9 3 La e 4251 21 5| 4 4
Al a5l g 3 alales Gl 1303 F(X) = 3sin(x + 4) D) e Loy (5)

doeeal) il e D113 S0 oy (B ((6—10) cpylad

:g(x) = sinX Dl oo f(X) =— sin(x = 5) Al oo Jw (6)
e Sl g 5 Ll 238 5y Sl s b LIS @
D) Jl ol 5 5 e laie 2. 1y b)) o b LIS @
O RESNER SPSREIE -1 S PR IO R PP REATSS @
Dl J oy 5 el 2l a5y sl e 3 ST ()

g0 =sinx VIl =z f(x) = sin(2x— 6) = 5 VI o=ie froy (7)

) 1S Wk i B o g Sl g 3 280 a3 5 ilees G 5L ()

Bl Sl s 5 i dwd ) a1 el Bgad Sl g 6 20 a5 (2 Loy Gt 130 @

RSN

Sl a5 5 s il i) el dga] ol 5 3 aisl a5 % Lalras Gl LSSl @

sy

Sl g 5 el dly Gl el dgad Sl g 6 LT A1) (2 fabeey Gasl 13 @

23

Yl
2(X) =—cosx AU z>ed f(x) =—4cos(%) D) o Jwi )
3 alabns Gl 5y 3 ababas Gy LS (a)
3 alabas BT 1505y 4 abolas o 1305 (b)
3 aalre Gl LSSl 5 4 alalns Gl ) LSS @
4 dlabas BT LSSl 3 abolas Gl 15005 (d)



:g(X) =—2COS<ZX> A e f(x) =— 2005(%— %)+ 3 Al e ey (9)

Dbl gt T ey a3ily al) | Sl 5 3 iy dd ) 21 3) @
o) Bgo) Sl 5 3 ke aily oW ol B s dd ) 215 @
e dgnd T i 2wily LV J ol 3 ke Bl 1) @
e gd T ey 2ly Jaa) ) ol 5 3 i il 21 5) @
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Law of Sine
:\J\-EA &Uw A :\9}0-".50-’\

) il o SIS o o(1=2) it ol

(1) A (2)

:ABC Sl [ o(3—4) s o)

(3) m(A)=32°,a=17cm,b=11cm (4) m(A)=43°,a=32cm,b=28cm
lagia IS o cilanall Lol pldsranly ctltn 1555 Kor ((5—6) iy podl B
(5) m(C)=68°,a=19cm,c=18cm (6) m(B)=57°,a=11cm,b=10cm

&Mﬁg\sb.&uwsomsiﬁ,g‘%\ 0 $ aluseenly Cdzedl Jo (Saq O 13] Lo 4 (T=8) ot podl B
el 7 0

(7) B ® B

a=28lcm a=8lcm
119° 119° 29°
c b=89cm A ¢ b =89cm A




17m Lo-g-«.y BBl é}bﬁ co\.g JJJ&J Lé-«-«-b BBl L5L° A, B QUAM‘ CZS :OL_,J\ J}\-\r,cm (9)
M(ABC) = 53° «m(BAC) = 72° & abliad) Ll e € 280 2 nd

A
>
N | ;

Ol sze Lagsl o) 81 e J gl sl o B3lewadl d 1 (b)
Ay Akl e g bl O 8 B Leads T gl sl W) dsdias e O i : el Doy 5 31 (10)
m 25km Blos Logiy fads B ikl die 5 b)) 85 B
Py Jlesdl Gos 380 oladl 3 1jlas] A dlaidl e il T,
: DLl 8 530 o) b aei L) B 2l die Uil )

B
C

m

SbasY) @by

! 83
A% > B el mbsay pasid) a8 o Blawdl d ol (a)
Gl s Jlasy)  Bladl 4>l (b)

i 2 g ()3 B ds sl

Al 3Ll S 131 (b)) 3 Foneons 8 u\sug@_ﬁ&‘u—awwg

@ @ AC = 10.154cm 0B BC =20cm , m(B) =30, m(A) = 100° :ABC &zl 5 (1)
@ @ m(C)=50° .0 AC=16cm , AB=12cm , m(B) = 80° .ABC &zl b (2)
® ® i = sing =] OSMABC Sk S 4 3)
ol Bl o D018 S0 o) Wb (4=9) sl B

Obslwy AB, BC Jsb 0B AC=10cm , m(B)=40° , m(A) = 80° .ABC &zl 3 (4)
@ 7.43 cm , 1532 cm @ 6.53 cm , 13.47 cm

@ 13.47 cm , 1532 cm @ 7.43 cm , 6.53 cm
D Sl x Jliadl et S (5)

95° 53°
12 cm
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9cm s 4 dhs sl J5b 500,600,700 0l 55 Sluld Edze (6)
o ke I b
@ 11 cm @ 11.5 cm @ 12 cm @ 12.5 cm

«$ sbew BC Jsb (AB=19cm , AC =23cm , m(A) = 56° :ABC &zl & Slanedl LLLEN (7)

Jolaze B abadl e Wy A dlad) e Caky LepdT (Olases T, (8)
A LR L g Y1 R S OIS 13 3km Legi Bl S
o o sl § L5 OB (370 » B alaidl s ¢ U, Y1 2515 35 280
c 52 oY)

J’l @ h~1200m @ h~2500m
@ h~880m

20 km Legiy Blaed) (5 9lud s & gin) JiJw\wb\jb—é&A,Bdujbc‘z 9)

N
oY

=

R

\O

o~

(e

8

A e M(ATB) =33° &l Lo € sl (3 3 5or o i) 435 01113
330 N
M(ABC) = 52° :0) Gy B g3 sodl 33 950 50 531 J) Jals g
> (8 3l el e IS g i) o Bla) O
B
@ AC ~ 13.8km ,BC ~ 10.9 km @ AC ~ 32.6 km,BC ~ 36.6 km
@ AC =~ 28.9km,BC ~ 10.9km @ AC =~ 28.9km,BC ~ 36.6 km
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ﬁmﬂngdyU

Law of Cosine

dJls oyl A ds sezol!
oW cplaadl e 3;\5:}-"' (1=2) et o) @
1 2
M. 35 (2) 3 ;
; C
28 15
b
B A

(3) a=12,b=21,m(C)=95°
(5) a=2,b=5,c=4

(7) m(A)=63,a=186,b=11.1

b boe e IS > ((3—8) cpyledl
(4) b=22.c=31,m(A) =820
(6) a=32,b=76,c=64

8) m(A)=71°,a=93,b=85

399 Logr Aygl 0 wL39 26 cm (18 cm -y glowied) 4l J 5l (s 9ly C’)’Lbi S e kgl 2 (9)

A B

BBy A b g Blacdl oy OF Jsle 31 )1 18 ke pé &y oy Bluad) b3 (10)

-

c S

) N
540

C

s 110m Blas A 8 day ) C whgadl oo g s o (ptilies e

ey el @ WS 160 m Bl B 55
AB wlu)l d sl .m(C) = 540 OIS 13

8 o) pp tilns g 3B JIA e Blead) iy OF W 512 281 e Sl (1)
Of dor 3 C iyl )l By 175 m @lons B 25 860 m Blus A 58 sy U1 C w3 50dl 5 2 55

860 m

AB #loal) J 5b o 41 (780 L3




6 4 g0 13 B S ganal

Al 3Ll 23S \sg®jws)w Rty \sg@ﬂb (1—4) oyl &
@ @ m(A) ~ 76.82° .0 BC = 27cm , AC=19¢m , AB = 24cm ABC &l 3 (1)
@ @ AC =~ 50.5cm :0b AB =20cm , BC = 44cm , m(A) = 60° ABC &l 3 (2)

@) () b%+ ¢? < 2bccosA ABC izl 3 (3)
& S gl w3 Ol Sem,8em, 120m (§3bed Edia ¢ St J1sbl Sl 13 (4)
@ @ 133.4° s> 6 gl Edzdl a3

ol ) s QIS S 3oy JB o(5—10) oyled B
«$ sl AB J5b 0L BC=20cm , AC=10cm , m(C)=60° : ABC &hzad) 3 (5)

@ AB =104/7 cm @ AB =104/3 cm @ AB = 12.4cm @ AB =29cm

(5 3bw BC J5b O AC=40cm , AB=30cm , m(A) =120° . ABC &zl b (6)

@ BC ~ 60.8cm @ BC ~ 36cm @ BC ~ 68 cm @ BC ~ 2lcm

S sl ABC Ezodl 3 (s, S ) ) #L3 O AB = 12¢em , AC = 17¢m , BC = 25¢cm OIS 13| (7)

@ 118° @ 110° @ 125° @ 100°
H G
| N GC 2l Craze M il 4 cm axks J )b xS ABCDEFGH (8)
| F
E -~ ——
g x=-1_/]c Sl (DM B) 4911 L3 .00
:") //D\\
; . 78.46° 86.820 11.540 3.20
L J (a) (®) (o) (@
10 cm Z :s» BC Jsb ABCD U ) 2 5 (9)

@ 12.16 cm @ 8.66 cm
¢ @ 11.5¢cm @ 13.7cm
L& (sl (BAD) 3l o+ (AABCD U ) ISl 6 (10)
A 10cm
g (a) 110° (b) 104°
O& (0] (o]
K . @ 107 @ 120

10 cm

D 16 cm
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8—5
I EIN | P W
Area of Triangle
:\JLEA @)WA&S«W‘
omilses sl oy ABC i) ilos x5 ((1-2) ot jo3) B
(1) m(A)=47° ,b=32cm, c=19cm (2) a=4cm ,b=5cm,c=8cm

(osndl JI Y1) JWIS asBol J1 bl ol ol ibas 3Ly O 5 o BB pubsizws! ((3—6) oyl

3) a=5,b=9,c=7 4) a=23,b=19,c=12
(5) a=193,b=225,c=3l1 (6) a=182,b=171,c=123
&S 42 0 oyl B ds samnal)

bl 5l <315 131 () g s 81l 28 13 () JB o(1-6) ool B
il Sl Y O g b 3485 plasenad Seos Elia LT J1 b 3 0 15) (1)
AN o) 55 Lol e glaas e 2 los sl S ¥ (2)

Ayl 1 3B 2l OIS 15) O g op 502 plaszal (S Y (3)

aimles S Y (S 2 b oo sa St Uy i] #L3 B 2e O (4)

Logios gl ) L3 05 ¢ Mol (5520 3 e ks Y sboa, b OIS 13 (5)
absin® (s sbus t)ha‘}!\ S ste AL OB

AC=9cm , AB=7cm , BC = 5cm :ABC &lzdd \L;’s (6)
15cm? JI s> ¢ 9ld ABC Eliall d s 015

OENONBNONOXONO
® ©® 060G




o) Bl Y1 o SIS 1 3oy (B (T—10) posledt

(s~ 9l ABC &bzl il O @a=2cm , b=3cm m(C) = 40° .05 13| (7)

@ 4.6cm? @ 3.86 cm?
@ 1.93 cm? @ 2.3cm?

:s»7cm, 8cm, 9cm asMsl JI bl ) ezl il (8)
@ 6+/15 cm? @ 125 cm?

@ 16+/3 cm? @ 18+/3 cm?
=§zaw¢JjLCw‘:1\ late e il (9)
2
@ a f units? @ a” units?
2
@ %azunits2 @ a 2‘@ units?
. s> 32 AB J b 0b 8em? J s> (s 3led ABC o) d-Lue 31813 (10)
@ 5 cm @ 8 cm
@ 4 cm @ 6 cm
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Lol Bu g1yl

W13 JS 0l o) (1=3) st b
(1) y=-2cosx (2) y=2sin2x 3) y=tan%x
e OIS 13] graw y 13 |58 53 33 o(4—8) el
(4) y = 1.5sinx (5) y="5cosy (6) y=-4sin5x
(7) y=tan2.5x Q) y=- tan%x
A7 5550 (3 andl <3S 13 y = asin(bX) 5, s e W5 Dslae ST (9)

@L,J\Jgdh@gfl;bj\d\).d\aw; ol Gl Jtodd "\oi%@asﬁom}’d\e.\m F(10—=11) s o) &
cos X 31 sin X dlw¥ dalaadt J) guld

(10) y=—2sinnTX (11) y=cos(x+%)

e S B lns x5 ((12—15) skt &

(12) m(A)=20°,b=5cm,Cc=5cm (13) a=4cm,b=3cm,c=5cm
(14) m(/A\)=lO°,m(6)=40°,C=3cm (15) a=4cm,b=2cm,c=3cm
t b oo e S 3 (edio I 5ttt o) B pgomal) slial o 51 ((16—18) ool &
(16) a 17 A (18) B
55°
6
500 400
B 4 C A C
B 4 C

S A5 560 km/h e ey & 1201 ol b Lesli) cads <3401 3 OU 5l calil iy ot a5t (19)
Logil Lo Legdl 9 o el sy Login Aadl o o1 0600 km/h e oy 32010 Jletd) ol b
Al Cu:)\j\ ul.c Olal>s

E D
i zoIg eie [ e it o)) i pos 1 Sy ) el (20)
20m 4Dt a abs S J s oz
G B £ £ £
MD , MC , MB jU=3Y) J) gbol a4
M20m A



51 pL o yled
L3N 91 e ST Al 31 151 (AN A 31 By 901 i) 30 ((1—2) (g o) 2

(1) y=3cos(x+3)-2 @) y=2sin(233)+1

S18 o3I oo ST L) o) (o BN G o(3—4) oy o) S
(3) f(x)=2cosmx , g(x)=2cos2mX 4) fx)= 3sin% , g(x) = 23innTx
A9l calS15) (122 m Blows Logi 8,05 6 e o cpmblides e b Olased (ad g 1g W)Y sbn) (5)
Bt g L) o 5 < 20° ¢15° Logra IS J) nddly 5 ot a3 ¢ 5
o3t e S Blnel W Aadl By gl 250 16 0 ) gd) b)) 0355 2813001 Alonal) o5 (6)
Aol lab sl Aol 4.72m

13 plodl o 056 ol Comd) 050 plasinals Ll Sy 3 OV e (T 50 tedasd (8 (7)
SSSSASSSASAAASA . cols

Ol b aedl JI bl el Loz B gial 40515 351 5 CAB thwiigll 5 Oledial) Ola o o 1 (8)

1,2,3.¢
_—‘C “
o m(CAB) - 5f
Al
A i
A9 u\*"") 3 b

2,2 a2 .. .
C°§A=b+2;bc‘a O e STABC &ladl 5 (9)



iy

diliad) ol Uazed)
The Trigonometric Identities
@ s R )w Ads jA-’mj |

P palidl po IS et B s LW Dl llzal sl ((1=9) cpled)

2 2
(1) cscx— cscxcos?x 2) mizx 3) Laznx

sec“X cscX

. sinX  cosX 1 +tanX

(4) cosxcscX+ sinxsecx (5 cscX T secx (6) T+ cotx
1 1 sin X 1 — cosX tan XCcscX

(7) [—sinx _ 1+sinx ®) 1 —cosx sinX ©) cos*X

—1 )i 1 él i) iy ((10—16) Qe,)l.o:.‘\ "é

1 1 1 1 tanX x cos X
(10) cot’X  cos’x an csczx+seczx (12) sin X
(13) cot(—x)tan(—x) (14) sec?(-x)-tan’x (15) sin?(=x)+ cos?(—x)
sec’X —tan’x
(16) cos’X +sin’x

oo S 3 el ) ool ptsst (17—19) csledl 3
(17) sin’c +sin®ctan’c (18) 1-2sinx+(1 - cos?x)

(19) cosx—2sin’x + 1

is 42 30 o yi B s goonad!
deblo 5l <3t 131 (b) 5 s 81t 2315131 () Wb (1-5) el B

i 02 2 2
E(X) = secX : g E(x) = SEXFLOHLCOSX g alaz i s, pall (1)

secX

E(X) =2 : o E(X) = (sec’x + cscx) - (tan’x + cot’x) aell d2loodl 5 ) 52l (2)
f— 1 2 -
E(x) =1+sinX : s E(X) =% el (3)
(cosX +sinx)? — 2sinX cos X
cos?x

E(x) =sec’x : s» E(X) = el (4)

E(X) =cosX : s» E(X) =cscX —cosXcotX : daall (5)

HEEE&E
CICRORCIC)



[

tan*x
E(x) =

2tan’x

2 cot’x

(1 —cosXx)(2 + cosX)

(14 cosx)(2 —cosX)

tan X

cotX

O 06 6066 6

| cotX|

©®

—cotX

35

E(X)=

E(x) =

f(x) =

f(x) =

o) Bl Y1 o SIS S0 oy B (6—10) poledt

com a6 sl E(x):ltaﬂ Iidl (6)

—sec?x

(b) -1
@ —tan*x

ot w - 1 1 .

52 Alalal) 8 5all EOO = secXx+ 1~ secx—1 el (7)

@ —2tan’x
@ —2cot?x

32 blse I E(0) = cos™X + garg +2 < ial Ll (8)
@ (1 + cosx)(2 + cosXx)
@ (1 —cosXx)(2 — cosX)

2 Maldl 3 sall £(X) = vsec?x— 1 WA (9)

(b) —tanx
@ | tanx |
o Aaiaell 852l £X) =y ese’x— 1 A1) (10)
@ tanx
@ cotX



1 5%)

1

(2) (sinx)(cotx+ cosxtanx) = cosX + sin’x

3)
4)

(5
(6)
(7)
®
)
(10)
(1)
(12)

(13)
(14)

Confirming Trigonometric Identities

UGAaJWAkW\

(cosx)(tanX + sinX cotX) = sinX + cos*X

(1 -tanx)® = sec?x — 2 tanx
tan X + cotX = sec X csc X

(sinX + cosX)

tanX + cotX+ 2=

sinX cos X
1 1 2
+ =
1—-cosx 1+cosXx 2cscX
tan’x 1 —cosX
secx+1 =~ cosx

cot?X — cos?X = cos’X cot>X

cos*x — sin*x = cos?x — sin’x

tanXx  secx+1
secx—1 ~ tanX
sinx—cosXx _ 2sin’x—1
sinX+cosX ~ 1+ 2sinXcosX

sinx 1+cosx _ 2(1+cosx)
1 —cosX sinx sinX
sin?x cos*x = (sin*x — sin*x)(cosx)

sin®x cos®x = (sin®x — sin’x)(cosx)

I Olilazall e S does il (1—14) ke &

is 42 30 oy ylod B ds goomad!

bl Lt it 131 (b) 3 s 81t 2315131 () Wb (1) el B

@ ©®

Aalete |25 3sinx =sin(3x) (1)
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O 0O 06 0 06 6
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sin X tan X

CcoSs X SeCZX

—4sinXcosX

-2

Sec X cscX

SeC X Ccos X

tan?x

tan®xsin’x

(\S]

—tanXxsinX

tanXsinX

izllazs 265 cos2X = sin’X - cos’X (2)

%Lfaij secX—cosX=tanx sinX (3)

v 1-cos X cotx
e ldael) i) \
sin X sin°X  sin’x OJ}A @)

®
@

el Y1 e SN I 5y s (5—10) eyl &
. Ssec 2x—1 .
SISCAFIN UQ.ASIT il (5)

sinxsec’x

sin X csc X

PRVIN - llze (cosx +sinX)? — (cosX —sinx)? : lAidl (6)

(b) 2

@

& ® 6066 6

4 sinX cos X

)\J\.&Loj\ & d’U""‘ + tan X )‘J\-‘Loj\ (7)

tanx

secXsinX

sin X cos X

PIREIN] - ke tan?x —sin?x :,lAid) (8)

cot?x
COtZXCOSZX
. smx
)\w\ CA Lhuﬂ CSCX SeCX +1 J‘v\.ﬂ.o.“ (9)
-1
-2
cos’X — 1 .
—tanX
tanX



Yo
[ 5)

didkze Ol |
Solving Trigonometric Equations
Z\JL&} R )\»5 Ads W |

I sl 0 NS o (1=7) oapled) B

(1) sinx=_71 2) cosx=§ (3) 2cosx=-1
(4) /3tana=1 (5) 2cosxsinx—cosx =0
(6) tan’x =3 (7) 4cos’x—4cosx+1=0

[0,270) 8 2t e Wstacdt J gl aozr dox 51 (8—10) el
(8) sin2x=1 (9) 2cos3x=1 (10) tan2x=1

A SV slaall o ((11=12) oy ol B
(11) sin*x—2sinx=0 (12) 2sin*x+3sinx =2
& 52 30 ()3 B ds senall

Al 3L s \51@, ionpns 3301 35 130 () I (1-5) poyled

e 398 k e ox = Fa 2k 58 sin x = 5 sbead) > (1)

e 348 k o X= =+ 2K ol X =0+ 2K 5 cosX =2 Wolxad) > (2)
e 345 ko =+ 28 ks tanx= —y/3 Wslaadl > (3)

%Tn} % ;o (0,m) 8240 Je sinxtan®x = sinx dslaadl J > (4)

%ﬂ; 72 [0.27) 5280 e 2sin?x = 1 Bslad) J 5l (5)

®HEEEE
CRCONCIOKC)




T It 3n
"6 6 2
3n  1lx
20 6

O 06 06 O
aola oa

-

s

®HE®E

3

=)

o) ) e QIS S0 3oy W (6—11) oyl
:@)\ 63 ca-ax Ob sinX+cos x=0 o 13 (6)
OR2ERINN

;o [0,2m) 5 2l e 2sin®x+ 3sinx+1 =0 sl J5l> (7)

® % %%

3
@Lﬂﬂlln
6 > 2 6

(P [0,27) & =l Je 2./2sinXcosX — /2 cosX — 2sinX =— 1 :aJsleal) Jsl= (8)

~
=]
N
oo
——

‘\],_
=]

A e 22
——

—
(0/0]
—(
oo|a
—_——

T o Sm I
6°4° 6 > 4
T n 4n In
4°3° 3 > 4

Y ES [O,%) Eo> 2cosdx =1 Akl Jsl> 50 (9)

P

& 60

;2 3tan 2y = v'3 skl J sl (10)
.c?wbu\&ksiﬁ?-c%+kn @
.@%ﬁbiﬁkdﬁe—c%—kan @
. . k;
.WJ'\;ku{.}Clz‘i‘ ) @

N it She kG c%+2k3‘[, 7%+2kn @

e <—%,%> 540 e 3tan(3x) = /3 Wslaedl > ds soms (11)
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G 4l &Mj‘ wlae
Sum and Difference Identities
S o yd A i sezeal!
LB ol Slomy) D B A 5 ¢ germodl Olllane psas! ((1—3) yledl
(1) sin15° (2) tan135° (3) cos75°
siny =3 <0<y <Z oLl (4)
cosp="T3 F<p<am
sin(p+y) 51 (a)
cos(B —y) =51 (b)
tan(y +p) 450 ()

g\ J B gl plodd) o g r 8y 3o o el ST ((5—10) (el B

(5) sin42°cos17° - cos42°sin17° (6) sinZcosZ +sinXcos ¥
5 2 2 5
° 0
(7) 1talnt£ 1;ot?;n4z7o (8) cos% CoSX + sin% sinx
(9) sin3xcosXx — cos3xsinX (10) tan2y + tan 3X

1 —tan 2y tan 3X

sin3X  cos 3X .
sinX ~ cosX 2l (11)

s 42 30 o ylod B ds gamnadl
Al 55l 3lS 13 (b)) 5 s 8511 I 13)(a) b ((1-4) pyled @
@ @ sin75° =7\F62ﬁ (1)
6—v2
® ® os fy =052 @

3) cos(h+%)=—cosh @ @
4) tan2%+tan2%=l4 @ @
0




O 06 06 0O 06 606 O

41

2
< s

[\
+

. 3
SinX + -5 cosX

l\)\»—*

ey

. 1
TSIHX—%TCOSX

1 +tanh

1 +tanh
1 —tanh

/2

5 (cosx —sinx)

/3

~5 (cosX +sinx)

cos112°
sin112°
47

COS ﬁ

oS 107
21

tan 2%

tan(_l—gsn)

®

ol i) e SN E 1 3ay JB ((5—11) cayled

V2+/6

@ 28

e 0 6066 6O 66 6

%(sinx +COSX)

V3 1

Tsinx—jcosx

1 —tanh
1 +tanh

1 —tanh

V2(cosx + sinx)

Tz(cosx +sinx)

S 3les tan L (5)

$ 313 sin(x+ ) (6)

s tan(h+ ) (7)

1S 9l cos(x - %) (8)

:S 9L c0894° cos 18° +sin94°sin 18° (9)

cos76°

sin 76°

41

sin 71

sin 10
21

tan 15

tan<_l—25n>

(S gld sin%cos% - sin%cos% (10)

T T
tan 5 —tan 3

«S gl

(11)
1+tan%tan%



O3l
( 9-5 ,

il g & 91 F) Canoe Oldylase
Double—Angle and Half—Angle Identities

s o led A ds seomal!
.c0sX 31 sinX IY Hlidl St o(1—4) cpyledl B
(1) sin2x+ cosx
(2) sin2x+ cos2x
(3) cos3x
(4) cos4x
I Ollazadl e S does il ((5—T) o ylesd! &
(5) 2csc2x = csc?xtanx
(6) sin3x = (sinx)(4cos*x—1)
(7) cos4x =1 - 8sin’*xcos’x
to JS 2l Ayl ) Canas Sldllans putses! (8—10) cpyledl)
(8) sinl15°
(9) tan195°
(10) cos75°
A el e SIS s (11)

sin 2X 1 — cosXx 1 — cosX
(a) 1 + cos 2X (b) sin X (c) 1+ cosXx
sin%X Ao 40 sinx = _12 3m <x <2 s8I (12)
2 77 “T13 02 :




is 42 30 oy ylod B s goomad!
Aol 3Lall S 131 (b)) 5 Bonnns 8,0 u\S\sg@Jibc(l—S)w)wJ\g

(1) sin4x=2sin2xcos2xX @ @

(2) sindx =—4cosxsin’x + 4 cos>xsinx
2 X 1-—cosX
(3) sin ="

(4) cos6X = 2cos?3x -1

HEEE
©E®E

(5) cosx= 2COSZ%— 1

doereal) Bl e D18 00 oy [ (6—8) o2 )Lo:J\ g

1S 9lws 2cos’ 5 (6)

@ —1+§OSX @ 1 + cosX
@ 1 + cos 2x @ 71_02%2)(

(S 9l cos% (7)

2+2\5 @ J2-1

®
© ¥y @ 252

1S gl cos% ObL cosB = -7

-SL <0< T o5 (8)

2
-2

®
@

3
5
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dald) B )yl

Al g S 8y g0 o Sailr) LS .cos g sin () gl 3 (1-3) pled! 2
(1) tanXx+ cotx

(2) sinxcotx - cosxtanXx

3)

secy siny
cosy  cscycos’y

X,JL‘J\ CJ&JM\ o JSW C...J'i c(4—8) @)L@J\ 559

(4) cos X CcosX

T+sinX T T—sinx - 2S€cX

(5) 1 -3cosx—4cos’X  1—4cosx
sinZx ~ 1-cosX

(6) V1-cosXxy1+cosX =sinx <O<X<%>

2sinX x cos X
7 . = tanX
7 1 + cos’X — sin’x
+ 2sinX x .
(8) 1+2sinXxcosx _ sinX + cos X

sinX + cos X

AdBu) Lol ;@gg 34 C,.,,UJ\ Slilae pdseiw! ((9—13) ke g
9) tan?—aE
(10) sin]—%E
(11) cos(x—y)—cos(x+Yy)
(12) ﬁsin(x— %)
(13) sin<%+x)—sin<%—x)
T 56 sl (a) (14)
o) Y1 el 045 s Lo IS i) 2l o 51 (D)
(1) cos(lll—zn) 2) sin(lll—zn)
sinX — cosX = % O 13] ¢sin 2X & -b.-ﬂ (15)

208 ey

<COS 2X :-b.-ﬂ (16)

COSX =



A ) o yled

IS S5 @3 15y e Lo S50 GMUST ST 13) L glonsa f, 1 OLIIAY SIS 13) Lo s o(1=2) (s o)

T (X) # F(X) oz 31 dod x50
(1) fx)=vx*, r(x) =x (2) f(x)=+1=cos®x , r(x) = sinx
ULJ\ UUAU&.«“ UAJSW \ 4(3—5) uJ)LQ.J‘ ‘g
2tanX 1 _ COSX+sinX

(3) ; tan X cotX

—cotx T T—tanx = 1 *+secxcscX 4)

1 —tan®x  2cos’x—1 COSX—sinX

1 1 1 + tan’x -
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